

ENBRIDGE GAS INC.

Answer to Interrogatory from
Consumers Council of Canada (CCC)

Reference: Ex. B1/T2/S1/p. 22

Question:

With respect to the NPS 30 Don River Replacement Project what were the costs that were presented in the LTC proceeding? What are the current cost projections? Please explain, in detail, all variances. Please provide the construction schedule that was filed in the LTC proceeding and the current construction schedule. What is the most current projected in-service date? What factors could impact that schedule?

Response

Please see Exhibit I.EP.16.